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Notulen ALV seizoen 2022/2023 – 11 oktober 2023

Aanwezig in willekeurige volgorde: Jacinta Pater, Lisanne Jongetjes, Romee van den Berg, Mariska van Lagen, Anke Grotenhuis, Yanissa Gijsbertse, Henrieke Hahn, Wilco Duits, Robert Pleizier, Rinaldo Bouw, Jeroen Zwetselaar, Joke Hahn, Ralph Ratterman, Jacco Schaap, Emiel Sennema, Carl Koetsier, Gert Dekker, Rene van der Linden, Bert Glismeijer, Roel Scheuter, Patrick Grotenhuis, Erwin Schut, Jan Bielderman, Wim Wijnveen, Kees de Bruin, Cynthia Barten, Bram Wildekamp, Adriaan Kuiper, Mirella Boshuis, Arjan Roelofs, Sandra Otse, Gepko Hahn, Yvonne Sennema (notulist)
De volgende berichten van verhindering zijn ontvangen door het bestuur: Eddy Meijerink, 
Anneke Jesse, Paul Boshuis, Henkjan Ebbers, Freek Hebing, Marcel Bakker, Roelien Metze, Hans Wagersveld, Jaap van ‘t Land, Jolanda Ederveen.

1. Opening en vaststellen agenda
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

2. Vaststellen notulen
Er zijn geen opmerkingen op de notulen van vorig jaar. De notulen worden hiermee vastgesteld.

Naar aanleiding van de Meerwaarde en wel of niet aanbouw/nieuwbouw: wij als SSS hebben aangegeven dat wat er is, goed genoeg is; maar dat extra zaalruimte altijd welkom is. Wel moet dit voldoen qua kwaliteit: dus goed schoonmaken, juiste tegels aan de muren, vloeren weer goed. In de komende periode gaan ze zaken opknappen, er is toegezegd dat er altijd 1 dames en 1 heren kleedkamer toegankelijk is. Er wordt ook weer opnieuw naar het klimaatsysteem gekeken.

3. Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken.

4. Jaarverslag seizoen 2022/2023
Algemeen
SSS pakt door, volgens Gepko. We hebben een mooie club en er zijn veel initiatieven om hierop door te pakken. Hij geeft aan dat er veel vrijwilligers, veel passie en ook veel kennis in de club is. Een paar voorbeelden hiervan:
· Marcel Bakker als clubcoach. Heeft SSS goed op de kaart gezet, zeker bij de Barneveldse jeugd. Ons beter gemaakt in waar we al goed in waren. Marcel is een man met een volleybal en SSS hart, een goede combinatie voor onze vereniging.
· Professionalisering STB, ook daar weer een grote stap in gemaakt. Wij staan als SSS ergens voor, het is nu: ‘ik wil graag of heel graag bij SSS horen’. 
· Initiatieven vrijwilligerSSS: communicatiecommissie met bijvoorbeeld een nieuw logo en AC met leuke nieuwe initiatieven, zoals het kerSSStdiner.
· Veel jonge, nieuwe leden. We moeten alleen onze geschiedenis, historie niet vergeten. Gelukkig heeft de Barneveldse Krant een groot archief en hebben we nog bijna alle SSSwammertjes. 
In dit kader een mooi verhaal: jullie hebben wellicht op ons prikbord de foto zien hangen van het MH17 monument in Oostzaan. Ons vereningslid Matthijs Graafland was in Oostzaan bij zijn dochter en kwam daar de moeder van een oud SSS lid Jeroen Wals tegen, die binnen SSS toendertijd zijn vrouw Nicole Martens heeft leren kennen. Helaas zijn zij als gezin met 3 kinderen omgekomen bij de crash van de MH17. Matthijs is toen bij het monument van de MH17 geweest en heeft daar 2 rozen neergelegd, 1 namens hemzelf en 1 namens de leden van SSS. Vorige week speelde H2 thuis tegen Compaan en toen kwam een speler naar Gepko toe met dat hij ontroerd was dat dit bij ons op het prikbord hing. Jeroen Wals was namelijk een goede vriend van hem geweest. 

Leed en lief binnen onze ‘SSS familie’
Overlijden:
· Jeslynn ’t Lam, jeugdlid wie al een jaar ziek was, is op 22 augustus 2023 op 12-jarige leeftijd overleden. Haar zusje Lizzy is een SSS-lid.
· Piet Burgering, oud-voorzitter en erelid van SSS, is op 10 mei 2023 op 82-jarige leeftijd overleden. 
· Hans van Dijk, oud teammanager en floorteam Heren 1, is op 1 november 2022 op 66-jarige leeftijd overleden.
· René Runderkamp, trainer en o.a. oud-penningmeester, is op 3 september 2022 op 76-jarige leeftijd overleden.

Geboortes:
· Fay, dochter van Jacco & Marinda van de Beek – van den Brink
· Rhode, dochter van Albert-Jan & Janine Drost – van der Veen

Huwelijk:
· Jorn & Tessa Haanschoten – Staal zijn op 7 juli 2023 in het huwelijksbootje gestapt.

Jeugd TC - Bram
Vorig jaar 8 teams en nu 12. Ook alles weer ingevuld met trainers, ieder team wordt dit jaar 2x trainen aangeboden en het is mooi om te zien dat alle leden hier ook gebruik van maken. 
Ook heeft het jeugdbestuur er weer 2 leden bij; Bertil uit H3 en Eva uit D4.

Dames TC - Arjan
Veel aanmeldingen van mensen tussen 18 en 30 die nog nooit gevolleybald heeft. D1 gepromoveerd, op het 3e niveau van Nederland (slechts tweede keer in de geschiedenis). Er zijn twee damesteams bijgekomen. We hebben nu maar liefst 2 trimteams. Altijd een uitdaging voor iedereen een trainer vinden, maar dat is goed gelukt. 

Heren TC – Adriaan 
Fijn om te zien dat alle teams weer een leuk jaar hebben gehad, iedereen heeft het plezier weer teruggekregen na wat moeilijke jaren. Twee nieuwe teams voor dit jaar. Bijna alle teams qua trainer en coach rond. Heel leuk dat de verbinding met de jeugd is geregeld, ook met dank aan Robert. Bij zowel heren als dames.

Gepko bedankt Arjan en Adriaan in het bijzonder, aangezien het hun derde en laatste keer is dat zij als bestuurslid en TC-lid op de ALV verslag doen. Hij bedankt hen voor hun inzet de afgelopen jaren.

Barcommissie - Mirella
Moeilijke start qua bezetting, maar weer gelukt met iedereen. Onlangs weer een IVA-cursus gedaan (met meer dan twintig belangstellenden), hiermee kunnen we het vertrouwde assortiment blijven bieden. Om iedereen ook goed achter het stuur te laten gaan, bieden we ook alcoholvrij bier aan (wat goedkoper is dan bier met alcohol). 
Heb je toevoegingen voor het assortiment, laat het weten. Dan wordt dit in overweging genomen en wellicht toegevoegd. Bardiensten door ouders loopt ook goed. Kijk in de ´zwarte map´ die achter de bar ligt voor hoe alles werkt. Hier zit ook de instructie in als je zaalleiding hebt.

Sponsorcommissie
· Helaas hebben we geen sponsorcommissie. Gelukkig zijn er veel teams die zelf met sponsors komen en hebben we met Bielderman Koetsier en Medifit twee sponsors die de hele jeugd willen sponsoren. Maar hier ligt wel een grote uitdaging.
Gelukkig hebben Rachel Stoffelsen en Katja van Ginkel wel de Club van 100 nieuw leven in geblazen.
· Eén iemand voor deze commissie, namelijk Katja van Ginkel, die in de administratie wil voorzien. Hier zouden we graag nog een paar mensen bij willen hebben. 
Binnenkort is er een afspraak met de penningmeesters van SSS & STB en Katja gepland. 
· Vanuit deze commissie zijn wel de nieuwe shirts ontworpen, hierover hebben Rosanne van de Veen en Yanissa Gijsbertse zich gebogen. Het resultaat mag er wezen!

Activiteitencommissie - Yanissa
· Diner rouler met ongeveer hetzelfde aantal als vorig jaar en we kunnen ook weer afsluiten in Daniels Bar.
· Tweelingenfeest, erg leuk! Veel mooie creatieve setjes gezien.
· Sinterklaasfeest weer groot succes bij kids
· Pubquiz met ondertussen de vaste winnaar; Quiz ´t niet
· Ergens in maart weer een SSSfeest, met Zen onze huis DJ 
· Gelderse verleiding, leuke opbrengst binnen gehaald
· SSSnerttoernooi, weer erg gezellig geweest en goed georganiseerd door H6. Dit jaar is het nieuwe team D6 aan de beurt.  
· Jeugdkamp was de klapper van het seizoen.

Communicatiecommissie – Joke 
Deze commissie is nog maar net opgericht. Ze hebben zich nog niet gericht op dagelijkse zaken, maar vooral wat grote projecten. Nieuw logo en nieuwe huisstijl, gezamenlijk met dat van STB. Ambitie om ook alle teams qua social media in zelfde huisstijl. Ook bezig met een nieuwe website, wat we dit jaar rond proberen te hebben. 

Commissie Heren 1 (STB) – Ralph en Jacco
· Leed Mathijs, gaat nu goed. Hartelijke groeten! 
· Oproep voor hulp en dan met name voor social media.
· Leuk jaar achter de rug. Grote opkomst bij wedstrijden. Lang bovenaan gestaan. 
· Dit jaar weer opnieuw begonnen, veel nieuwe gezichten. Volgende week zaterdag begonnen. Nieuwe manager dit jaar, Emiel Sennema. Mooie voorbereiding al achter de rug. 
· Ook nieuw logo, met Betcity. Binnen clubs en Nevobo al veel gegaan in afgelopen jaren om een aparte competitie te regelen. Aparte identiteit: League bureau die alles regelt. Nog een aantal jaar overgang. Nevobo op de verenigingen richten, straks ook scheidrechters en alles via deze cooperatie. Betcity is gevoelig onderwerp, maar wel fijn als sponsor voor het Leaguebureau (CEVN). Wil het volleybal in Nederland groot maken. Wel voorwaarden gesteld, voorlichting op scholen over gokgebruik. Wij niet als enige club, waren meerderen. Hier hebben ze ja op gezegd. Doen we iets voor jeugd, dan geen shirt met sponsoring van Betcity.
· Technische commissie; met iemand in gesprek. Fijn om iemand hiervoor te hebben. 

5. Financieel verslag seizoen 2021/2022
Vorig jaar aangegeven dat het financiële plaatje er anders uit gaat zien. Mooi om te zien dat het eindresultaat toch erg dicht bij de begroting is gebleven. Verschil in contributie inkomsten, het is echter kloppend aan wat er in de ledenadministratie staat. Ook een verschil in kantinekosten, dit komt omdat er pas in november van dit seizoen een factuur van de Meerwaarde gekomen is over vorig jaar. Rabo clubactie positief resultaat, Club van 100 weer van start gegaan. Aan AC meer uitgegeven dan begroot, inkomsten actie hoger verwacht en kerst activiteit wat duurder uitgevallen. WK volleybal heel prettig verlopen. 
Conclusie is dat we een goed financieel seizoen gedraaid hebben.

6. Verslag kascommissie
Carl Koetsier (en Jolanda Ederveen) hebben dit gecheckt en alles was goed op orde. Voorzitter vraagt decharge voor de penningmeester, dit geeft Carl.  

7. Benoeming kascommissie
Carl Koetsier heeft het nu 2x gedaan, Gert Dekker wil dit stokje wel overpakken. Hij zal volgend jaar samen met Jolanda Ederveen de kascommissie zijn.

8. Begroting seizoen 2022/2023
In totaliteit andere bedragen doordat er geen WK is en de inkomsten vanuit ophalen oudpapier gestopt zijn. Totaal contributiebedrag weer iets verhoogd, zijn best veel teams/leden bijgekomen. Hoger bedrag bij sponsors: we gaan nu de facturen incl. kledinggeld versturen en ontvangen dan ook de kostenfacturen van de kleding. Het is nog een schatting in getallen, de gesprekken lopen nog. Voor kledingsponsors ontvangen we naast kleding ook geld binnen het 3 jarig contract. Als inkomsten verwachten we Club van 100 en Rabo clubactie. Clubcoach als kosten genomen. Verder de standaard zaken. 

Rene: als dit de begroting voor seizoen 2023-2024 betreft, dan moet het bedrag omhoog voor huur Meerwaarde. Hier komt nog gemiddeld zo’n 6 uur externe huur per week bij. Rene zal het bedrag uitrekenen en laat dit aan Sandra weten. Dan moet er meer sponsorinkomsten of meer inkomsten uit kantine komen om toch weer op 0 uit te komen. Mogen heel blij zijn met een eigen kantine, mooie inkomstenbron en goed om elkaar te ontmoeten.

9. Contributie seizoen 2022/2023
Contributie voor het laatst verhoogd in 2019. Daarna alleen middels consumentenprijs index verhoogd. Clubcoach mede dankzij de gemeente, voor seizoen 2024/2025 vragen we wel verhoging. We blijven binnen de CPI index, maar vinden het wel netjes om het vooraf te communiceren. Waarom doen we het toch; meer kosten voor (externe) zaalhuur. Contract loopt tot 2026, was een heel gunstig contract. Al aangekondigd dat ze het dan gefaseerd gaan verhogen. Draaien nu rondom het resultaat, dus moeten hierop voorbereiden. Daarom voorzichtig voorschot. Ook zaken duurder en lang niet voor alles vrijwilligers.

Waarom niet alles gelijk qua verhoging? We hebben het verenigingsbedrag voor iedereen met hetzelfde percentage verhoogd. Het bedrag van de 2e training iets meer verhoogd t.o.v. een recreantenlid. 

Hoe met jeugd die niet altijd 2x trainen? Vanuit jeugd TC voor iedereen aangeboden en aangeven als het anders moet, je dit door kan geven. Dit is niet gebeurd. 
Verhouding bekeken met andere sportverenigingen in de omgeving bekeken? Nu niet. Wel goed om nog te doen.

Voor de voorziene verhoging van het huurcontract leveren Gert Dekker, Rene van der Linden en Carl Koetsier wat argumenten aan om mee te nemen. Het gunstige contract met de Meerwaarde is ontstaan omdat de toenmalige leiding van de Meerwaarde sport belangrijk vond voor de jeugd. Ook had het voor hen ook voordelen om maar één huurder te hebben. Nu wordt het meer commercieel aangevlogen vanuit de school. Ze vergeten bij het huurbedrag op te tellen dat we ook jaarlijks een bedrag als percentage van de omzet betalen aan de Meerwaarde. Als zij echt commerciëler gaan denken, dan moeten wij hen ook KPI´s stellen. Zij willen naar marktconform, maar wat ze ons bieden aan kwaliteit is dan niet te vergelijken. Ook een argument is dat wij altijd de ´conciërge´ en de ´planner´ geleverd hebben. Hiervoor zouden ze anders ook iemand moeten betalen.  

Ralph vult aan dat we als STB en vereniging ook op dit vlak de banden met de gemeente aan het aanhalen zijn. Binnenkort gesprek met wethouder.

10. Mededelingen bestuur
Aftredend:
· Arjan Roelofs als Dames TC
· Adriaan Kuiper als Heren TC
Fijn om al die jaren een 7-koppig bestuur te hebben waarin al deze onderdelen van je vereniging vertegenwoordigd zijn. Zowel Adriaan als Arjan hebben in de afgelopen 3 jaar echter zowel de commissie als ook de bestuurstaak in hun eentje op zich genomen. Adriaan nadat hij al 3 jaar samen met Gepko onderdeel was van de Heren TC en die lijn op deze manier mooi kon doorzetten. Als SSS willen we hen beiden heel erg bedanken voor hun bijdrage de afgelopen jaren.
Aan de vereniging is voorgedragen:
· Cynthia Barten als afgevaardigde in het bestuur voor een gezamenlijke Heren & Dames TC.
Dit doet zij gezamenlijk met het team: Rinaldo Bouw, Geralde Bouw-van de Bunt en Martin de Bruin. We verwelkomen Cynthia graag in het bestuur, ter aanmoediging ontvangt zij een bloemetje.
Volgens de statuten is er geen minimum aantal leden voor het bestuur, wat nu verder gaat als 6-koppig bestuur. Zijn er ideeën over nieuwe bestuursleden (voor andere posten) en over de statuten, laat het ons weten.
11. Leden in het zonnetje 
Scheidsrechters benoemd bij de SSStartdag
Hier ontbrak nog één persoon en die hebben we nu wel naar CheerSSS kunnen lokken, namelijk Willem Terhorst. Hij ontvangt namens de Nevobo een gouden spelt voor maar liefst meer dan 55 jaar scheidsrechter te zijn. Tot vorig jaar meer dan 25 jaar scheidsrechter voor SSS en daarvoor al 30 jaar leidsman in Rotterdam bij de club NSR.

Prestatiebeker
De eerste prestatiebeker is uitgereikt aan Arie Burger in 1968. Afgelopen seizoen heeft Bert Glismeijer hem ontvangen. Dit jaar willen we hem uitreiken aan iemand die zich sinds 1995 op vele fronten inzet voor SSS. Meer dan 55 jaar scheidsrechter, het ophalen van oudpapier, de verspreiding van de SSSwammertjes en het schrijven van de fameuze Watermancolumns in de clubbladen; het gaat hier nogmaals over Willem Terhorst! De beker is jou van harte gegund!

Jubilarissen:
Trainers:
· Henkjan Ebbers, min 10 jaar trainer 
· Freek Hebing, min 10 jaar trainer

Leden: 
· Anna de Kruijff, 1978 aangemeld. Tussendoor paar jaar weg. Nu komen we uit op 40 jaar.
· Jan Bielderman, in 1983 lid geworden. Aldus Jan: ‘ik ben waarschijnlijk vergeten op te zeggen. In 2007 kwam er een einde aan mijn actieve loopbaan, door één verkeerde set-up van Carl Koetsier. Maar ik heb de club altijd nog een warm hart toegedragen.’
· Eddy Meijerink

Overige topvrijwilligers (en hierbij zal er altijd iemand vergeten worden, excuus!): 
· Annet de Kruijff, zij heeft meer dan 10 jaar de ledenadministratie bijgehouden. Ze heeft het toendertijd overgenomen van Johan Pongers en nu draagt zij eind deze maand het stokje over aan Anneke Jesse.
· Emiel Sennema, met zijn taken als scheidrechtercoördinator, naast de vele potjes die hij zelf ook nog fluit. En is hij nu ook als manager bij Heren 1 aan de slag gegaan. 
· Gert Dekker, ook fijn om hem nog altijd als sparringpartner te kunnen gebruiken en Gepko maakt nog altijd gebruik van zijn archieven. Ook nu weer heeft hij de kennis van Gert gekoppeld aan Robert Pleizier, die zich buigt over allerlei online zaken.

Als afsluiter een analyse van ledenbestand in de afgelopen jaren:
· Aantal trainende leden is weer gestegen, weer op het aantal van voor corona: 438 actieve leden. Je ziet ook weer nieuwe oudleden terugkomen. Bijvoorbeeld Erwin Schut, hier ook aanwezig, die daarnaast ook als trainer zijn steentje bijdraagt. 
· Ook CMV-leden weer bijna  op hetzelfde aantal van voor corona. Je ziet, net als het jaar dat Arjan Roelofs clinics gaf op basisscholen, weer een piek. Dit als resultaat dat we in Barneveld en Voorthuizen alle basisscholen zijn langsgegaan om volleybal op de kaart te zetten. 
· ABC-jeugd hebben we toch maar liefst 6 jongensteams. Dit terwijl in volleyballend Nederland onze sport steeds meer en meer wordt gezien als een meisjessport.
· Verdeling senioren. Je ziet dat er veel aanmeldingen bijgekomen zijn van mensen die geen volleybal ervaring hebben. Erg fijn dat Lisanne Jongetjes, Willem Terhorst en Gert Duits die deze teams voor hun rekening nemen. Met deze groei zie je dat dit wel leidt tot een tekort aan zaalruimtes en moeten we ook naar externe ruimtes uitwijken. 
12. Rondvraag
Emiel: voor het leveren van scheidsrechters zijn de regels veranderd; we moeten in een seizoen nu 140 bondswedstrijden gaan fluiten ipv 70 in het afgelopen seizoen. Wij als SSS zijn één van de weinige verenigingen die scheidsrechters niet hoeven te betalen. Men vind het leuk om bij ons te komen fluiten. Ze krijgen wel af en toe iets in de vorm van een pakketje als blijk van waardering. 
Het is voor dit jaar weer gelukt om de bondswedstrijden ingevuld te krijgen, maar moeten wel opletten dat er voor de toekomst een oplossing komt. 
Volgende week donderdag wordt er voor H6 en een aantal leden van SDS een cursus gehouden om aansluitend je diploma te kunnen halen. Die heb je namelijk nodig vanaf de eerste klasse en daar zijn dit seizoen veel teams in bijgekomen. Ook op de zaterdag zijn er meer jeugdteams bijgekomen, waardoor het met de senioren teams op die dag niet meer rond te krijgen is. Al kan je maar een paar keer per jaar, dan is Emiel al geholpen. Als er een korte infoavond moet komen om de spelregels toe te lichten is dit ook te regelen. 

Gert: 13 jaar geleden videowall geïnstalleerd, is nu niet meer bruikbaar. Wat gaan we hiermee doen? Hebben wel sponsors voor nodig. Levert ook geld op voor bij H1, maar zijn behoorlijke offertes. Zijn er ideeën voor morgelijke sponsoren hiervoor, laat het ons weten!

Rene: verwachten we in naamgeving net als bij bijv. voetbal naar ´onder 17´ en ´onder 16´ te gaan? Je ziet dit al wel gebeuren op internationaal niveau, maar nog geen geluiden voor onze competitievorm. 

13. Sluiting
Gepko sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid. 
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