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Jaarverslag SSS 2022 – 2023
Jeugd:
Seizoen 2022-2023 is gespeeld met acht jeugd- en zeven CMV-teams. Doorstroming en een grote stroom aanmeldingen, hebben ervoor gezorgd dat we komend seizoen met twaalf jeugdteams de competitie in gaan. Een erg mooi resultaat met als bijzonderheid dat we - anders dan vorige seizoen - weer Jongens C teams hebben. De aanmeldingen kunnen wij deels verklaren door de organisatie van het eerste schoolvolleybaltoernooi, veel clinics op basisscholen en de toestroom van jongens die aangetrokken worden door de groeimogelijkheden die SSS hen kan bieden.
De CMV startte het seizoen met acht teams, maar zit inmiddels al op zoveel aanmeldingen dat er in januari zeker een paar teams bij gaan komen.
Al met al een mooie groei. Mede te danken aan de inzet van Marcel Bakker als clubcoach, die gelukkig nog een jaartje aan de jeugd verbonden blijft.
NOJK kunnen we kort bij stil staan. Alle teams behalve JA zijn gestrand in de voorronde. JA speelde de halve finale in Barneveld maar kwam tekort om door te stomen naar de finaleronde. Wat we elk jaar weer horen is - ondanks het resultaat - iedereen een super leuke en leerzame dag heeft gehad!
Er was ook zeker iets te vieren afgelopen seizoen! MA1, JB1, JB2, MC1, N6.1, N4.3, N4.1 en 2.1 zijn kampioen geworden in de 1e en/of 2e competitiehelft. De kampioensschalen zijn te bewonderen in CheerSSS. Samen met al het plezier, de patat-met-brokken-toernooien en weer een jeugdkamp zorgt dit ervoor dat we tevreden terugkijken op het afgelopen seizoen en ook veel zin hebben in de seizoenen die gaan komen.
Dames:
Seizoen 2022-2023 was eindelijk weer normaal. Geen onderbrekingen, geen coronamaatregelen, maar wel lekker volleyballen. Ook in de dameslijn van SSS is lekker gevolleybald. Na een aantal jaar van stoppende leden zagen we het afgelopen seizoen dat er weer meer aanmeldingen waren. 
Opvallend is dat vooral dames tussen de 18 en 30 zonder enige volleybalervaring zich aanmelden. Hierdoor is het afgelopen seizoen een tweede trimgroep gevormd die uiteindelijk goed gevuld is. Willem Terhorst heeft deze groep onder zijn hoede genomen. De andere trimgroep was al goed gevuld en staat al jaren onder leiding van Lisanne Jongetjes. Ook deze groep is blijven trainen op woensdag. 
Naast de trimgroepen bestond de dameslijn in seizoen 2022-2023 uit 8 competitieteams. 
Dames 1 kwam uit in de 2de divisie B. Zij stonden onder leiding van Peter Spoelstra. Voor SSS een nieuwe trainer met ervaring op tweede divisieniveau. Hij werd geassisteerd door Cas Abraham op de training. Het werd een succesvol seizoen dat afgesloten werd met een tweede plek. Deze plek gaf recht op P/D naar de 1ste divisie. Uiteindelijk hoefde er door 
verschillende terugtrekkingen niet gespeeld te worden en werd er gepromoveerd naar de 1ste divisie. 
Dames 2 kwam uit in de promotieklasse. Zij stonden onder leiding van Paul Boshuis, die geassisteerd werd door Cas Abraham. Dit jonge team moest erg wennen aan het niveau in de promotieklasse en is uiteindelijk gedegradeerd. 
Dames 3 kwam uit in dezelfde promotieklasse als Dames 2. Zij stonden onder leiding van Patrick Grotenhuis. Het ervaren Dames 3 had meer succes in deze klasse. Zij zijn tweede geworden en hebben daarmee P/D wedstrijden afgedwongen. Via het P/D toernooi zijn zij gepromoveerd naar de 3de divisie.
Dames 4 kwam uit in de 1ste klasse en stond onder leiding van Jacinta Pater. Dit team was samengesteld vanuit verschillende teams. Hierdoor moesten de dames even aan elkaar wennen. Het seizoen is in de subtop afgesloten. 
Dames 5 kwam ook uit in de 1ste klasse. Dit team stond onder leiding van Peter Sieling. Dit team was vrijwel ongewijzigd ten opzichte van een seizoen eerder. Door verre uitwedstrijden en goede tegenstanders was Dames 5 te vinden in de onderste regionen van deze competitie. 
Dames 6 kwam uit in de 2de klasse en stond onder leiding van Anneke Jesse en Mirella Boshuis. Dit team was samengesteld uit verschillende teams. In de tweede klasse hadden zij het zwaar waardoor ze onderin de ranglijst te vinden waren. 
Dames 7 kwam uit in de tweede klasse. Na een lange zoektocht naar een trainer, werd deze gevonden in Stefan Mocking. Ook Dames 7 had het lastig in de competitie.
Dames 8 kwam uit in de 4de klasse en stond onder leiding van Ruben Turk. Nadat dit team ieder jaar al een paar plekjes steeg op de ranglijst, waren ze nu in de subtop te vinden. 
Heren:
Heren 2 moest bouwen aan een nieuw team. Na het kampioenschap in de 1ste divisie A bleven vier (fitte) spelers over. Gelukkig werd er versterking gevonden en kwam er in de zomer ook Robert Pleizier als trainer/coach bij Heren 2. Een mix van ervaring en talenten eindigde uiteindelijk op een knappe 5de plek en beleefde een seizoen met veel volleybal plezier.
Heren 3 heeft na een stroeve start de draad lekker opgepakt en vooral het plezier weer terug gevonden. Menno Kooistra heeft de tweede helft van de competitie de coaching voor zijn rekening genomen waar het team ook erg blij mee was. Uiteindelijk kwamen ze net een paar punten te kort en zijn ze 11de geworden. Toch ook komend seizoen weer 2de divisie.
Heren 4 het team met veel ervaring moest er ook even inkomen, maar toen ze eenmaal op stoom waren bleven de punten maar binnenkomen en konden ze onder leiding van Martin de Bruin op de laatste dag zelfs nog kampioen worden. Helaas werd die wedstrijd niet gewonnen maar mochten ze wel voor de P/D wedstrijden gaan wat uiteindelijk ook gelukt is en waar we als vereniging ook erg blij mee waren zodat de 2de divisie plek veilig gesteld werd.
Heren 5 had helaas afgelopen seizoen geen vaste trainer maar gelukkig kon er wel bijna elke week iemand vanuit het team of buitenaf voor de groep staan. In een kort seizoen (vanwege een kleine poule ) met een stroeve start, zowel qua bezetting/blessures als resultaat, bleek in de tweede helft van de competitie dat H5 een lastige tegenstander voor iedereen kon zijn. Slechts 2 ploegen - waaronder de kampioen - kunnen zeggen dat ze twee keer gewonnen hebben van H5. Op een mooie 7de plaats zijn ze uiteindelijk geëindigd.
Heren 6. Een wisselend seizoen met hoogte en dieptepunten. Het seizoen begon fantastisch met een 4-0 overwinning in de regiokraker tegen DOS. Maar na de eerste wedstrijden zakte het niveau een beetje weg. Vooral de uitwedstrijden waren erg moeilijk en hier werd regelmatig met 4-0 verloren wat dan thuis weer goed gemaakt moest worden. In de tweede helft van het seizoen begonnen ze ook ineens uitwedstrijden te winnen, maar hier bleef het spel wisselvallig, waardoor bijna elke wedstrijd een 5de set nodig hadden om een winnaar te bepalen. Het seizoen werd weer afgesloten met een wedstrijd tegen DOS, maar ditmaal in Lunteren. Aan iedereen en diens moeder is verteld dat wij kampioen konden worden, wat niet af te lezen was aan de stand, maar wat er wel in resulteerde dat de tribunes bij DOS voller dan ooit waren en dat de voetballers buiten de hal last hadden van het getrommel van Heren-1 en alle andere aanwezigen fans. Helaas verloren zij deze wedstrijd weer na een 5de set wat erin resulteerde dat ze geen kampioen zijn geworden (bij 4-0 winst was dit ook onmogelijk, maar dat hoefde niemand te weten).
Heren 7 het team met veel… heel veel ervaring. Elke dinsdag werd er weer tot het uiterste gegaan. En ook de wedstrijden gingen er fel aan toe. Uiteindelijk zijn ze op een mooi en verdienstelijke 8ste plek geëindigd.
Heren Trim ook elke maandagavond weer van de partij. Heel Barneveld weet tegenwoordig dat je daar gezellig kunt ballen, want de aanmeldingen blijven maar binnenkomen.
Het nieuwe seizoen is ook weer begonnen en bij de heren hebben we zelfs 2 nieuwe teams erbij mogen krijgen. We hebben ook een aantal trainers mogen verwelkomen waar we erg blij mee zijn. Freek Hebing gaat bij Heren 2 één training verzorgen en de coaching op zich nemen. Wouter van Ark gaat 1 training bij Heren 3 doen en Hans Wagensveld gaat met H5 aan de slag. We hopen op een mooi en sportief seizoen!
Algemeen
Vanuit de barcommissie:
Het afgelopen seizoen was het regelmatig lastig om de barbezetting rond te krijgen. Het was erg fijn dat enkele SSS’ers gehoor gaven aan de vraag om hulp achter de bar. Hierdoor is het weer gelukt de kantine (en keuken) het hele seizoen open te kunnen houden.
De ouders van de jeugd hebben op de zaterdagen weer een deel van de dag ingevuld. Erg prettig dat dit weer goed is verlopen. Een aantal vrijwilligers begeleidt deze ouders elke zaterdag; bedankt hiervoor.
In april was een avond over verantwoord alcohol schenken. Deze werd gegeven door een medewerker van Iriszorg. Hier hebben ruim 20 SSS’ers aan deelgenomen. Zij hebben nu ook een certificaat IVA waardoor zij tijdens bardiensten alcohol mogen schenken.
Ook vanuit de Nevobo is extra aandacht hiervoor en dan met name geen alcohol schenken onder de 18! Het is fijn dat wij alcohol mogen schenken als vereniging maar ook belangrijk om dit op een verantwoorde manier te doen.
Naast de verschillende bieren zijn er nu ook verschillende 0% bieren waar positief op gereageerd wordt.
Er komen regelmatig vragen over het assortiment. We kijken altijd of dit mogelijk is. Wel zal duidelijk zijn dat wij een sportkantine zijn en geen horecagelegenheid dus het moet ook praktisch haalbaar blijven. Maar suggesties zijn altijd welkom.
Bij de bar staat de zwarte map met uitleg over de bardiensten en wat te doen. Zijn hier vragen/onduidelijkheden over, dan horen we dit graag.
Vanuit de Sponsorcommissie:
Het afgelopen seizoen was er helaas geen sponsorcommissie bij SSS. We hebben echter wel stappen gezet. De vereniging en STB (en een aantal betrokkenen) hebben met elkaar samen gezeten om een sponsorplan op te stellen. Hierin is bijvoorbeeld afgestemd hoe we met bepaalde gezamenlijke zaken omgaan (zoals de Club van 100 en de BusineSSSclub) en hier is in vastgelegd wat voor sponsorpakketten er zijn. Eventuele vrijwilligers kunnen dus meteen actief bezig zijn. De eerste vrijwilligers hebben zich gemeld; Katja van Ginkel-Remmelink wil zich bezig houden met de sponsorcommissie en heeft afgelopen jaar al samen met Rachel Stoffelsen-Florijn de Club van 100 nieuw leven in geblazen.

Daarnaast zijn er mooie sponsorontwikkelingen: er is een 5-jarig contract met Erima afgesloten (samenwerking tussen STB, SSS, Erima en Rijnders Sport), Bielderman Koetsier is de nieuwe hoofdsponsor van de jeugd en tal van nieuwe sponsors zijn erbij gekomen waardoor de komende weken/maanden veel teams in een nieuw ontworpen shirt zullen gaan spelen.

Vanuit de Activiteitencommissie:
We zijn het afgelopen seizoen afgetrapt met het traditionele diner rouler. Het was weer een gezellige en bovendien lekkere activiteit, en we sloten de avond af met een drankje bij Daniels Bar. Voor de CMV vond er vervolgens een kleurwedstrijd plaats, waarbij de winnaars Mini van de Week mochten zijn bij een wedstrijd van Heren 1! Ook voor de jeugd stond de eerste activiteit op de planning: een blacklight volleybaltoernooi. Dit was een groot succes, met vele aanmeldingen. Helaas kregen we niet de hele zaal donker, maar dat mocht de pret niet drukken. De mannen van de AC organiseerden het Fifa toernooi in november, wat onder vele mannen/jongens weer goed in de smaak viel.

Het eerste SSS-feest stond in het thema van tweelingen! We hebben de mooiste setjes langs zien komen, van hippies en pippies tot de gebroeders(s) Kameleon. Het SSSinterklaasfeest voor de CMV viel weer helemaal in de smaak. Er was een leuke Pietentraining voorbereid en de Sint en zijn pieten konden gezellig aansluiten. Het was weer een groot feest!
Over grote feesten gesproken... Op 16 december vond het KerSSStdiner plaats. Dit is onze nieuwe activiteit en dát viel goed in de smaak. Onder leiding van de koks van Kruiswijk Culinair konden we genieten van een drie gangen diner op het kantoor van Simplex. De gezellige kerstversiering en achtergrond muziek van Collin Hoeve maakte de avond helemaal compleet. Dit jaar is deze activiteit daarom zeker terug op de agenda te vinden.

De traditionele PubquiSSS vond in februari plaats in de kantine. Met de vele aanmeldingen werd er gestreden om de eerste prijs, die net als het jaar ervoor werd gewonnen door Quiz 't niet. Houden zij de eer dit seizoen hoog? Voor de CMV werd een VIP-avond georganiseerd. Bij Heren 1 waren zij VIP en mochten ze vooraan bij het veld zitten. Natuurlijk was er ook tijd voor een foto met hun favoriete spelers en konden ze handtekeningen scoren. Het tweede SSS feest was een Pyjama Party in De Meerwaarde. Wat een dolle boel. Er waren prachtige outfits en er werd flink gedanst op de dansvloer onder leiding van DJ Zen.

De Gelderse Verleidingen van Echte Bakker Van der Veer werden weer goed verkocht en dat leverde wat extra geld op voor onze prachtige vereniging. De vossenjacht voor de CMV was een leuke afsluiter van het seizoen. Het seizoen van de jeugd werd afgesloten met een geweldig jeugdkamp in Beekbergen, waarbij Marnix zijn intrede nam in de AC om Danny uiteindelijk te vervangen. En voor de senioren werd het seizoen afgesloten met een fantastisch SSSnerttoernooi, georganiseerd door H7. Het was een groot feest dit seizoen! Op naar volgend seizoen!
Vanuit de Communicatie commissie:
Eind 2022 werd binnen SSS de communicatiecommissie opgericht, onder leiding van Nienke Cornelissen en Joke Hahn. Een van de eerste projecten die de commissie ondernam, was het creëren van een nieuw logo voor de vereniging. Met veel dank aan Ariëtte la Roi kon het logo op professionele wijze worden vormgegeven. Meerdere ontwerprondes en overleggen met het bestuur en andere leden resulteerden in een prachtig nieuw logo dat de identiteit en waarden van SSS goed weerspiegelt. De onthulling van het nieuwe logo vond plaats tijdens de SSStartdag op 2 september 2023.

Daarnaast heeft de communicatiecommissie hard gewerkt aan het samenstellen van een huisstijlboek voor SSS. Dit document – waarvan momenteel de puntjes op de i worden gezet - bevat diverse richtlijnen voor onder andere het juiste gebruik van ons nieuwe logo, een
kleurenpalet, de lettertypes, etc. We hopen met de huisstijlgids toe te werken naar een herkenbare, uniforme uitstraling in onze communicatie, zowel intern naar onze leden als extern naar de buitenwereld toe.

Tot slot zijn we achter de schermen ook druk bezig met het bouwen van een nieuwe website voor de vereniging. Hoewel dit project nog in volle gang is, streven we ernaar om dit in seizoen 2023-2024 af te ronden.
Clubcoach
SSS wil meer jeugd (nieuwe leden) aan het bewegen krijgen en de jeugd meer plezier laten beleven aan de volleybalsport in het bijzonder. SSS is één van de Set-up-clubs van de Nevobo en heeft met Marcel Bakker sinds 1 september 2022 een professional. De financiering bij SSS vindt plaats vanuit de Nevobo, de gemeente Barneveld (Connect – voorheen Be Active & Creative) en de vereniging zelf. Voorwaarde vanuit de Nevobo is dat naast SSS ook omliggende verenigingen betrokken worden, vanuit de gemeente is het doel meer plezier in bewegen en nog blijere SSS’ers. 
De clubcoach is een klankbord voor het bestuur en is bijna dagelijks in de Meerwaarde aanwezig en beschikbaar voor vragen en overleg. Hij begeleidt en ondersteunt de trainers. Dat kan zijn met oefenstof en praktische tips voor het inrichten van de training. Maar ook door ideeën van andere trainers te delen zodat er synergie ontstaat, want er is al veel kennis, kunde en ervaring onder de trainers. Voor de (jeugd)trainers worden masterclasses/bijscholingen georganiseerd en is er bijv. een inSSSpiratie app-groep opgezet waarin regelmatig leuke en interessante items worden gedeeld.
Daarnaast is er met het jeugdbestuur en de trainers een jeugdplan voor SSS ontwikkeld zodat iedere trainer een leidraad heeft bij het voorbereiden en geven van de trainingen. Op die manier zorgen we er samen voor dat er binnen de vereniging een duidelijke lijn van de jongste jeugd tot de senioren is. Dit plan is ook gedeeld met andere verenigingen. Het doel is bestaande jeugdleden behouden en zorgen voor een optimale doorstroming naar de senioren.
Voor de jeugdleden worden extra volleybalactiviteiten georganiseerd zoals bijv. clinics en een 2-tegen-2 toernooi.
Nieuwe jeugdleden werven doen we bijvoorbeeld met clinics op scholen. Vorig jaar zijn er meer dan 50 clinics gegeven door trainers van SSS en SDS; de clinics werden aangeboden aan de scholen in het kader van het WK Volleybal voor vrouwen. Als afsluiting werd afgelopen april het eerste schoolvolleybaltoernooi georganiseerd en met 20 deelnemende teams werd dit een groot succes. Dit heeft al tientallen nieuwe jeugdleden opgeleverd en ook aan het begin van dit seizoen zien we weer veel nieuwe gezichten die zich na een drietal proeftrainingen hebben aangemeld als lid.

Vanuit de ‘SSS-familie´:
Overlijden:
· Jeslynn ’t Lam, jeugdlid wie al een jaar ziek was, is op 22 augustus 2023 op 12-jarige leeftijd overleden. Haar zusje Lizzy is een SSS-lid.
· Piet Burgering, oud-voorzitter en erelid van SSS, is op 10 mei 2023 op 82-jarige leeftijd overleden. 
· Hans van Dijk, oud teammanager en floorteam Heren 1, is op 1 november 2022 op 66-jarige leeftijd overleden.
· René Runderkamp, trainer en o.a. oud-penningmeester, is op 3 september 2022 op 76-jarige leeftijd overleden.

Geboortes:
· Fay, dochter van Jacco & Marinda van de Beek – van den Brink
· Rhode, dochter van Albert-Jan & Janine Drost – van der Veen

Huwelijk:
· Jorn & Tessa Haanschoten – Staal zijn op 7 juli 2023 in het huwelijksbootje gestapt.
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